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Indien een website gebruik maakt van cookies of als de website op een of andere wijze informatie verzamelt van de persoon die deze website bezoekt, zorg er dan voor dat de onderstaande tekst verschijnt. De tekst kan in een pop-up venster worden gezet en/of in een venster worden gezet dat alleen verschijnt wanneer iemand de website voor het eerst bezoekt. De pop-up optie heeft de voorkeur. Wanneer dit niet mogelijk is zorg er dan in dat geval voor dat de tekst prominent is zodra de site is geladen op zowel desktop, mobiel als tablet.

Bij voorkeur heeft deze tekst een optie om akkoord te gaan of niet en indien er niet akkoord wordt gegaan dient de toegang tot de website geweigerd te worden. Dit is juridisch gezien de sterkste optie, maar het is niet noodzakelijk. Vul de gedeeltes aangegeven met [INVULLEN NAAM] in en kopieer de tekst op de gewenste plaats van de website. Als naam kan de bedrijfsnaam, handelsnaam of therapeutnaam worden gebruikt. Er wordt in de tekst verwezen naar een Privacy Statement. Download tevens dit document van kwaliteitsysteem.nl en plaats deze op een webpagina. Koppel een link aan het tekstgedeelte waar staat ‘klik HIER’ of plaats een link daaronder naar de webpagina waarop deze privacy statement staat. 

[bookmark: _Hlk64542354]De tekst begint en eindigt met ** en is hieronder in het tekst vak geplaatst en kan worden geselecteerd, geknipt en geplakt.

 **
[INVULLEN NAAM] maakt o.a. voor analytische doeleinden gebruik van cookies en/of vergelijkbare technieken. Welke gegevens we waarom en waartoe verzamelen is beschreven in onze privacy statement, graag geheel lezen voor gebruik website: klik HIER voor volledige tekst .

Door gebruik te blijven maken van deze website geef je hiervoor toestemming en ga je akkoord met de volledige inhoud van de eerder genoemde privacy statement. 

De informatie op huidige website is geen persoonlijk behandelplan voor de bezoeker. Vraag voor een behandeling die is afgestemd op de eigen situatie advies van een reguliere arts of een therapeut die erkend is door een door de GAT erkende beroepsorganisatie. De behandelingen die op huidige website worden aangeboden vallen onder de noemer alternatieve en/of complementaire zorg. Deze vervangt niet de diagnostiek, verzorging en of verpleging van reguliere gezondheidszorg.
**    

Plaats hieronder de Akkoord button.


Notitie
Alle beroepsdocumenten worden door de GAT kosteloos gedeeld met therapeuten aangesloten bij de beroepsorganisaties. De GAT heeft hierbij als doel zich in te zetten voor de professionalisering van de alternatieve zorg in Nederland. Het Auteursrecht behoort altijd tot de GAT. De GAT behoudt zich het recht voor om een schadevergoeding te eisen bij vaststelling van inbreuk op dit auteursrecht. Aanpassen van deze documenten (met uitzondering van invullen van de invulvelden volgens de richtlijnen) is niet toegestaan omdat anders de indruk kan ontstaan van goedkeuring van deze documenten door de GAT. De GAT adviseert therapeuten bij het zelf opstellen van documenten advies in te winnen van een raadsman. Het gebruik van de documenten is op eigen verantwoordelijkheid/voor eigen risico. De GAT kan niet aansprakelijk worden gesteld in geval van schade/gevolgen door het gebruik van de beroepsdocumenten.
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